



strana 2-2

- site identifiyer-i (SID) trebaju biti definirani kao US-ASCII znakovi u području Q-o.
- device identifiyer-i (DID) trebaju biti definirani kao US-ASCII znakovi u području s-š.
- adrese za svaku pojedinu stanicu trebaju biti definirane kao niz od šest US-ASCII znakova.

Komunikaciona linija na host-sistemu UNIVAC serije 1100 mora biti generirana za vezu s terminalima Uniscope 200 preko uređaja SPERRY UNIVAC Terminal Multiplexer s tim da svi priključeni terminali moraju imati jednaki Remote identifiyer (RID). Na Delta sistemu se može istovremeno oponašati Univac Demand mode na najviše osam terminala. O vama ovisi na koliko terminala želite raditi istovremeno u Univac Demand modu. Emulator će efikasnije raditi ako je linija generirana upravo za taj broj terminala. Nakon što prikupite i podatke o svim terminalima na vašem sistemu, na kojima želite oponašati Univac Demand mode ispunite prvu slobodnu tabelu za generiranje u prilogu C. U prvu rubriku ispunite datum. Zatim ispunite podatke o sinhronom interface-u te podatke o emuliranoj konfiguraciji. Podatke o sinhronom interface-u tražite od službe za održavanje strojne opreme. U rubrike RID, SID, DID i ADRESA ispunite podatke dobivene od managera host-sistema. U kolone, označene sa SID, DID i ADRESA ispunite odgovarajuće podatke za svaku pojedinu emuliranu stanicu i to za onoliko stanica na koliko terminala želite oponašati Univac Demand mode istovremeno. Emulator podržava pet identifiyer-a dodatnih uređaja koje koristi za kopiranje slike s terminala na lokalno priključeni štampač odnosno u izlazni file te za kopiranje iz ulaznog file-a na ekrana. U rubriku BROJ I TIP DELTA TERMINALA treba upisati podatke o terminalima na kojima će se oponašati odgovarajuća linija. Oznake tipova terminala su prikazane u tabeli 2-1.

Napomena:

Sistemi Delta koriste ASCII kodove za jugoslavenske znakove u skladu sa standardom JUS.A.F.O.110. Zato treba, dok se sistemi UNIVAC ne usklade sa standardom ili posebno definirati terminale koji imaju jugoslavenski set znakova ili pri radu u Demand modu poštivati razlike u kodovima, prikazane u tabeli 2-2. npr. UNIVAC komandu DRUN treba utipkati kao ZRUN.

tabela 2-2											
UNIVAC	Č	Ć	Đ	Š	Ž	č	ć	đ	š	ž	
DELTA	Š	Đ	Ž	Č	Ć	š	đ	ž	ć	č	

Primjer tabele za generiranje prikazan je na slici 2-1. Emulator, generiran po toj tabeli, omogućava rad u Demand modu sa remote identifiyer-om '!' na šest terminala istovremeno. Sinhroni interface na tom sistemu je SVM-002 sa vektorom 340 i Controll